

ev. číslo dohody Objednávateľa: SSC/1445/1200/6270/2022

ev. číslo dohody Dodávateľa: 020522

Rámcová dohoda
„Dodávka a servis záchytných systémov – zvodidlá NH4, AM, EA koncovky a tlmíče nárazu
pre časť č. 2 – SSC IVSC Banská Bystrica.“

uzatvorená podľa § 2 ods. 5 písm. g/ a § 83 ods. 4 č. zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej aj „ZVO“) a podľa § 409 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov s predmetom:
(ďalej iba „rámcová dohoda“ alebo „zmluva“ v príslušnom gramatickom tvare)

OBJEDNÁVATEĽ:

Sídlo

Štatutárny orgán:

Právna forma:

IČO:

DIČ:

IČ DPH:

Osoby oprávnené rokovať:

- vo veciach zmluvných:

- vo veciach technických za IVSC BB:

Bankové spojenie:

IBAN:

Číslo telefónu

E-mail:

Slovenská správa ciest

Miletičova č. 19, 826 19 Bratislava

Ing. Ivan Rybárik, generálny riaditeľ

Rozpočtová organizácia zriadená Ministerstvom dopravy, pôšt a telekomunikácií SR (právny nástupca MDV SR) zriaďovacou listinou číslo 5854/M-1995 zo dňa 7.12.1995 v úplnom znení č. 316/M-2005 zo dňa 14.2.2005, zmenenou rozhodnutím MDPT SR č. 100 zo dňa 11.5.2006, č. 86 zo dňa 22.5.2008, zmenenú rozhodnutím MDVRR SR č. 162 zo dňa 24.10.2014 a naposledy zmenená rozhodnutím MDVRR SR č. 24/2016 zo dňa 22.03.2016

00003328

2021067785

nie je platcom DPH

Ing. Pavol Hornák, riaditeľ úseku investičných projektov a prevádzky

Mgr. Ivica Toman, vedúci právneho odboru

Ing. Pavol Strečok, vedúci úseku správy a prevádzky ciest

Štátna pokladnica

SK44 8180 0000 0070 0013 5433

tel.: 02/502 55 505

ssc@ssc.sk, pavol.strecok@ssc.sk

(ďalej len „objednávateľ“)

DODÁVATEĽ:

Názov:

Právna forma:

Sídlo:

Zápis v obch. reg.

Štatutárny orgán:

Osoby oprávnené na rokovanie

- vo veciach zmluvných:

- vo veciach technických:

- vo veciach cenových:

IČO:

DIČ:

IČ DPH:

Bankové spojenie:

číslo účtu:

Tel./Fax:

E-mail:

HAKOM, s.r.o.

spoločnosť s ručením obmedzeným

Československej armády 18, 036 01 Martin

Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, Vložka č. 3269/L

Slavomír Haco, riaditeľ, konateľ spoločnosti

Ing. Peter Mišanko, konateľ spoločnosti

Igor Galčík – Vedúci obchodného úseku

Ing. Richard Kopeček – referent obchodného úseku

Igor Galčík – Vedúci obchodného úseku

36 000 124

2020434856

SK 2020434856

Tatra banka a.s.

SK46 1100 0000 0026 2737 0485

043/4220031/043 4220035

hakom@hakom.sk

(ďalej len „dodávateľ“)

(ďalej len „**dodávateľ**“ alebo „**predávajúci**“ na strane druhej a spolu s objednávateľom/kupujúcim ďalej len „**zmluvné strany**“.

Preambula

Táto zmluva je uzavretá na základe verejného obstarávania, ktoré uskutočnil objednávateľ, ako výsledok zadávania nadlimitnej zákazky podľa § 66 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) na predmet zákazky: „**Dodávka a servis záchytných systémov – zvodidlá NH4, AM, EA koncovky a tlmiče nárazu**“ zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 81/2022 pod zn. 18073-MST dňa 31.03.2022 (ďalej iba „verejné obstarávanie“).

Článok 1

Predmet zmluvy

1.1. Predmetom tejto rámcovej dohody je záväzok dodávateľa vykonávať **dodávku, demontáž, montáž a opravu záchytných systémov** podľa požiadaviek objednávateľa určených touto rámcovou dohodou, súťažnými podkladmi (ďalej iba „súťažné podklady“ alebo „SP“), ponukou dodávateľa a písomnými objednávkami objednávateľa (spolu ďalej iba „tovar“ alebo „služba“; tovar a/alebo služba spolu aj ako „predmet plnenia“) a záväzok objednávateľa zaplatiť za riadne a včas dodaný predmet plnenia cenu určenú v súlade s článkom 4 a Prílohou č. 1 tejto zmluvy.

1.2. Dodávateľ je povinný pri plnení predmetu Zmluvy dodržiavať všetky platné všeobecne záväzné právne predpisy Slovenskej republiky a Európskej únie vzťahujúce sa na predmet Zmluvy.

Článok 2

Miesto a spôsob plnenia

2.1 Objednávateľ bude predmet plnenia objednávať u dodávateľa na základe písomnej, telefonickkej alebo e-mailovej objednávky, v ktorej bude v prípade dodávky tovaru špecifikované množstvo tovaru, a v prípade dodávky tovaru a/alebo služby miesto plnenia – označenie úseku cesty, termín plnenia – dátum začatia a lehota vykonania diela, špecifikácia druhu a rozsahu prác, zoznam tovaru a služieb, prípadne ďalšie podmienky dodania a to na základe obhliadky s dodávateľom, ktorý predloží písomný návrh na špecifikáciu jednotlivých položiek a objednávateľ ich schváli prípadne upraví. Každé plnenie v zmysle konkrétnej objednávky je posudzované ako samostatná kúpa tovaru a v prípade zabezpečenia služby ako samostatné zhotovenie diela v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v prípade poskytnutia služby.

2.2 Telefonickú alebo e-mailovú objednávku je objednávateľ povinný písomne potvrdiť do 5 pracovných dní. Za písomné potvrdenie sa považuje zaslanie písomnej objednávky doporučenou poštou na adresu dodávateľa uvedenú v bode 2.5 tohto článku tejto rámcovej dohody.

2.3 Záväzné objednávky na dodávku predmetu plnenia majú za objednávateľa právo vystaviť osoby uvedené ako kontaktné osoby vo veciach technických alebo nimi poverení zamestnanci, ktoré sú oprávnené konať aj v nasledovnom rozsahu: odovzdávať stavenisko formou protokolárneho zápisu; kontrolovať práce a preberať samostatné dielo. Zmluvné strany sa dohodli, že zoznam kontaktných osôb oprávnených vystavovať objednávky podľa tohto článku tejto rámcovej dohody môže objednávateľ jednostranne zmeniť písomným oznámením tejto zmeny dodávateľovi, pričom sa výslovne dohodli, že v takom prípade nie je potrebné uzatvárať samostatný dodatok k tejto rámcovej dohode.

2.4 Dodávateľ je povinný objednávku potvrdiť a kópiu potvrdenej objednávky doručiť späť objednávateľovi (doporučenou poštou alebo osobne) v lehote 5 pracovných dní odo dňa jej doručenia.

2.5 Objednávateľ je oprávnený objednať predmet Zmluvy na nasledovných kontaktných miestach:

Adresa dodávateľa: HAKOM, s.r.o., Československej armády 18, 036 01 Martin

Tel. č. dodávateľa: 043/4220031

E-mail dodávateľa: obchod@hakom.sk

Akúkoľvek zmenu kontaktných údajov je dodávateľ povinný bezodkladne písomne oznámiť objednávateľovi.

2.6 Minimálne množstvo jednej čiastkovej objednávky/dodávky, ak jej súčasťou bude demontáž alebo montáž záchytného systému, bude minimálne 50 m záchytného systému. Minimálna dĺžka 50 m záchytného systému môže pozostávať z viacerých úsekov v rámci pôsobnosti Investičnej výstavby a správy ciest.

2.7 Dodávateľ je povinný tovar objednávateľovi dodať a vyložiť v príslušnom odbornom mieste podľa príslušnej objednávky. Prevzatie tovaru bude zmluvnými stranami potvrdené v preberacom protokole, ktorý zároveň bude tvoriť podklad pre fakturáciu dodávky v súlade s článkom 4 tejto rámcovej dohody. V prípade dodania služby, je dodávateľ povinný službu zabezpečiť v mieste určenom objednávateľom podľa príslušnej objednávky, pričom prevzatie diela – poskytnutej služby - (demontáž poškodených dielov záchytného systému, odvoz a likvidáciu, montáž nových dielov záchytného systému) bude podmienené podpisom preberacieho protokolu osobami oprávnenými konať za obe zmluvné strany. Jednotlivé písomné objednávky vystavené objednávateľom je možné po dohode oboch zmluvných strán plniť aj viacnásobným odberom tovaru/poskytnutím služby až do výšky plnenia objednávky, pričom však musí byť dodržaný termín dodania stanovený v objednávke.

2.8 Nedodanie predmetu plnenia v stanovenom termíne uvedenom v objednávke k tejto rámcovej dohode sa považuje za podstatné porušenie tejto rámcovej dohody a oprávňuje objednávateľa na okamžité odstúpenie od objednávky. Tým nie je dotknuté právo objednávateľa na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa článku 6, bod 6.2 tejto rámcovej dohody.

2.9. Dodávateľ je povinný bez meškania oznámiť objednávateľovi vznik akejkoľvek udalosti, ktorá bráni alebo sťažuje dodávku predmetu plnenia a má za následok predĺženie dohodnutej lehoty dodania predmetu plnenia. Predĺžením dohodnutej lehoty dodania predmetu plnenia uvedenej v objednávke zo strany dodávateľa nie je dotknutá povinnosť dodávateľa uhradiť zmluvnú pokutu za omeškание podľa článku 6, bod 6.2 tejto rámcovej dohody okrem prípadov, keď k omeškaniu došlo z dôvodov vyššej moci.

2.10 Objednávku je možné ukončiť písomnou dohodou oboch zmluvných strán alebo odstúpením od objednávky niektorou zo zmluvných strán. Na ukončenie objednávky sa primerane použijú ustanovenia článku 7 tejto rámcovej dohody.

2.11 Pri demontáži a montáži záchytného systému je dodávateľ povinný organizovať práce a z pracoviska vypratať materiály a mechanizmy tak, aby nespôsobil zbytočné obmedzenie prevádzky na cestnej komunikácii. Dodávateľ zodpovedá za poriadok a čistotu na pracovisku a je povinný odstraňovať na svoje náklady odpady a nečistoty vzniknuté jeho prácami.

2.12. Dodávateľ je povinný v plnej miere rešpektovať organizáciu dopravy podľa podmienok určenia MDV SR podľa zákona č. 149/2021 Zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov.

2.13 Pri demontáži a montáži záchytného systému je dodávateľ povinný zúčastniť sa obhliadky miesta osadenia záchytného systému pred vystavením objednávky na vlastné náklady.

Článok 3

Čas plnenia

3.1 Táto rámcová dohoda sa uzatvára na obdobie 48 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti.

3.2 Do doby splnenia objednávky je dodávateľ povinný zabezpečiť úsek, na ktorý bola vystavená objednávka tak, aby nevznikla následná škoda tretím osobám, resp. objednávateľovi.

Článok 4

Kúpna cena a platobné podmienky

4.1 Cena predmetu zmluvy sa považuje za cenu maximálnu a platnú počas celej doby trvania Zmluvy. Cena predmetu dodania je stanovená podľa zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, Vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov vrátane všetkých do úvahy prichádzajúcich nákladov.

4.2 Jednotkové ceny tovarov a služieb uvedené v prílohe č. 1 sú záväzné, nemenné a pokrývajú všetky zmluvné záväzky a všetky náležitosti nevyhnutné na riadne dodanie predmetu plnenia v rozsahu podľa tejto rámcovej dohody a súťažných podkladov a sú v nich zahrnuté akékoľvek a všetky náklady na materiál (záchytné systémy) vrátane obalov, balenia, cla, dopravy a vykládky tovarov na miesto plnenia, akýchkoľvek ďalších prípadných poplatkov spojených s dodávkou tovaru na miesto plnenia vrátane bezplatného legislatívneho a technického poradenstva, spojeného s aplikáciou a použitím tovaru. Cena dodania služby zahŕňa demontáž poškodeného záchytného systému s odvozom a likvidáciou, montáž záchytného systému, s personálnym zabezpečením služby dodávateľom ako aj všetkými nákladmi spojenými s poskytnutím služby.

4.3 Po uplynutí príslušného kalendárneho polroka nasledujúceho po uplynutí kalendárneho polroka, v ktorom nadobudla rámcová dohoda účinnosť, je dodávateľ **povinný** každého polroka požiadať objednávateľa o odsúhlasenie fakturačného indexu, ktorým sa upraví jednotková cena tovaru.

4.4 Písomná žiadosť dodávateľa s výpočtom fakturačného indexu v zmysle bodu 4.3. musí byť doručená do sídla objednávateľa najneskôr do 10 pracovných dní odo dňa zverejnenia príslušného indexu (potrebné uviesť konkrétny index, kým a kde je zverejnený). Po odsúhlasení predloženého fakturačného indexu objednávateľom bude vyhotovený Zápis o výpočte fakturačného indexu v dvoch origináloch, z ktorého jedno (1) vyhotovenie je pre objednávateľa a jedno (1) vyhotovenie pre dodávateľa. Zápis o výpočte fakturačného indexu je podkladom pre vyhotovenie dodatku k tejto rámcovej dohode.

4.5 Zápis o výpočte fakturačného indexu sú oprávnené podpísať za obe strany dohody osoby oprávnené konať vo veciach zmluvných.

4.6 Pri výpočte fakturačného indexu sa zmluvné strany zaväzujú použiť fakturačný index uverejnený na web stránke: http://datacube.statistics.sk/#!/view/sk/VBD_SK_WIN2/sp1809ms/v_sp1809ms_00_00_00_sk pod názvom: Index cien pre uplatnenie metódy FIDIC – mesačne; 24-25 Výroba kovov a kovových konštrukcií, vydaný: Štatistickým úradom Slovenskej republiky.

4.7 Dodávateľ pošle písomný návrh dodatku k rámcovej dohode v zmysle Zápisu o výpočte fakturačného indexu na odsúhlasenie objednávateľom.

4.8 Fakturačný index je účinný odo dňa, v ktorom dodatok nadobudol účinnosť do doby nadobudnutia účinnosti nového dodatku k zmluve, ktorým sa upraví nový fakturačný index. Fakturačný index je dodávateľ povinný uviesť na príslušnej faktúre.

4.9 Celková cena v zmysle tejto rámcovej dohody bude tvorená ako súčet súčinov prijatých jednotkových cien a množstva skutočne dodaného a prevzatého predmetu plnenia na základe čiastočných objednávok objednávateľom.

Cena predstavuje sumu celkom:

Cena bez DPH 4 452 895,74 Eur

DPH 20 % 890 579,15 Eur

Cena s DPH 5 343 474,89 Eur

(slovom: päťmiliónovtristoštyridsaťtritisícštyristosedemdesiatštyri Eur, 89/100 s DPH.)

4.10 Právo dodávateľa na vystavenie faktúry vzniká dňom protokolárneho prevzatia predmetu zmluvy objednávateľom v zmysle objednávky poverenou osobou objednávateľa podľa ustanovenia čl. 2 bod 2.7 tejto rámcovej dohody. Na účely fakturácie sa za deň dodania predmetu plnenia podľa tejto rámcovej dohody považuje deň podpísania preberacieho protokolu objednávateľom. Preberací protokol bude tvoriť nevyhnutnú prílohu každej vystavenej faktúry. V opačnom prípade je objednávateľ oprávnený faktúru dodávateľovi vrátiť v súlade s bodom 4.13 tohto článku tejto rámcovej dohody.

4.11 Platba sa realizuje prevodným príkazom prostredníctvom finančného ústavu objednávateľa, na základe vystavenej faktúry dodávateľom podľa bodu 4.13 tohto článku tejto rámcovej dohody.

4.12 Splatnosť každej faktúry je 30 dní od jej doporučeného doručenia bez nedostatkov do sídla objednávateľa.

4.13 Faktúra musí obsahovať obligatórne náležitosti podľa § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Faktúra musí obsahovať aj nasledovné údaje: odvolávku na číslo tejto rámcovej dohody a číslo objednávky, popis predmetu plnenia v zmysle predmetu tejto rámcovej dohody, bankové spojenie v zmysle tejto rámcovej dohody a podpísaný preberací protokol vystavený v súlade s bodom 2.7 tejto rámcovej dohody. Ak ich faktúra nebude obsahovať objednávateľ je oprávnený takúto faktúru vrátiť dodávateľovi spolu s označením nedostatkov, pre ktoré bola vrátená. V tomto prípade plynutie lehoty splatnosti takejto faktúry sa prerušuje a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom nasledujúcim po dni doporučeného doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry do sídla objednávateľa.

4.14 Obálka, v ktorej bude faktúra odosielaná, musí byť označená ako „FAKTÚRA“. Faktúry musia byť odoslané doporučené.

4.15 Dodávateľ je oprávnený fakturovať len skutočne dodané množstvo tovaru a/alebo rozsah poskytnutej služby odsúhlasené objednávateľom na preberacom protokole v minimálnom rozsahu „súhlasím, pečiatka objednávateľa a podpis objednávateľa“.

4.16 Zálohové platby ani platba vopred sa neumožňuje.

4.17 Faktúra sa považuje za zaplatenú dňom pripísania úhrady na účet dodávateľa.

Článok 5

Záručná doba, zodpovednosť za vady

5.1 Dodávateľ je povinný dodať predmet plnenia v prípade dodávky tovaru s parametrami a v kvalite podľa súťažných podkladov a v prípade dodávky služby s náležitou odbornou starostlivosťou bez väd tak, aby objednávateľovi nevznikla žiadna škoda, ktorú je v prípade porušenia povinnosti na strane dodávateľa pri poskytovaní tejto služby dodávateľ povinný nahradiť objednávateľovi v plnom rozsahu. Pre vylúčenie všetkých pochybností sa poskytnutie služby v rámci úpravy podmienok záručnej doby a zodpovednosti za vady tohto článku tejto rámcovej dohody riadi režimom zmluvy o dielo v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník. V prípade zmien technických predpisov vzťahujúcich sa na dodávaný tovar, je dodávateľ povinný dodať tovar zodpovedajúci technickým predpisom platným v čase dodania príslušného tovaru.

5.2 Dodávateľ zodpovedá za vady, ktoré má predmet dodania v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na predmete plnenia na objednávateľa, aj keď sa vada stane zjavnou až po tomto čase. Povinnosti dodávateľa vyplývajúce zo záruky za akosť tovaru a/alebo odovzdania diela bez väd podľa bodu 5.3 tohto článku tejto rámcovej dohody tým nie sú dotknuté. Dodávateľ zodpovedá za akúkoľvek vadu, ktorá vznikne po uvedenej dobe, ak je spôsobená porušením povinností dodávateľa podľa tejto rámcovej dohody. Vlastnícke právo k dodanému tovaru a nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na objednávateľa okamihom prevzatia tovaru povereným zamestnancom objednávateľa na základe preberacieho protokolu. V prípade poskytnutia služby - zhotovenia diela prechádza nebezpečenstvo škody diela na objednávateľa podpisom preberacieho protokolu v súlade s čl. 2 bod 2.7 tejto rámcovej dohody.

5.3 Dodávateľ poskytuje objednávateľovi záruku na akosť (záručnú dobu) materiálu/diela 24 mesiacov odo dňa písomne potvrdeného protokolárneho prevzatia dodávky tovaru/ odovzdania diela. Objedávateľ pri prípadnej reklamácií väd tovaru alebo väd diela použije číslo preberacieho protokolu k identifikácii predmetu reklamácie. Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia tovaru na mieste určenia v zmysle Prílohy č. 1 v prípade prevzatia diela dňom prevzatia diela v zmysle čl. 2 bod 2.7 tejto rámcovej dohody.

5.4 Objedávateľ je povinný skontrolovať dodaný tovar a montáž podľa preberacieho protokolu. Ak nesúhlasia údaje o tovare s objednávkou, ak tovar nespĺňa kvalitatívne požiadavky dané objednávkou, touto zmluvou a súťažnými podkladmi (ďalej len ako „SP“), alebo ak je porušený či inak poškodený prepravný obal, objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevziať tovar ako celok alebo si ho ponechať s povinnosťou dodávateľa odstrániť vady v primeranej lehote, pričom sú zmluvné strany povinné túto skutočnosť zaznamenať do preberacieho protokolu spolu s rozsahom poškodenia tovaru/obalu a pod.

5.5 Po prevzatí diela a zistení väd diela v záručnej dobe podľa bodu 5.3. tohto článku tejto rámcovej dohody objednávateľ uplatní reklamáciu vadného plnenia do 7 dní od zistenia vady dodaného tovaru/ väd diela. Poškodenie tovaru/vadné dodanie služby – „vady diela“ musí byť zaznamenané písomnou formou do reklamačného protokolu dodávateľa.

5.6 Dodávateľ je v rámci záručnej doby povinný odstrániť všetky vady tovaru alebo vady dodaného diela na vlastné náklady najneskôr do 7 dní odo dňa doručenia reklamácie, ak sa zmluvné strany písomne nedohodnú inak.

Článok 6

Zmluvné sankcie

6.1. V prípade omeškania objednávateľa s povinnosťou zaplatiť kúpnu cenu má dodávateľ nárok na úroky z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania.

6.2. V prípade, že sa dodávateľ dostane do omeškania s dodaním tovaru/ poskytnutím služby podľa článku 2, bod 2.8. tejto rámcovej dohody, objednávateľ má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z ceny tovaru, poskytnutej služby, z ktorých dodaním sa dodávateľ dostal do omeškania, a to za deň omeškania. V prípade vzájomných nárokov dodávateľa a objednávateľa, budú zmluvné strany postupovať podľa ustanovení § 358 a nasl. Obchodného zákonníka.

6.3 V prípade, že si dodávateľ nesplní svoju povinnosť vo veci potvrdenia objednávky a následného predloženia kópie objednávky objednávateľovi podľa článku 2, bod 2.4 tejto rámcovej dohody, má objednávateľ za každé aj opakované porušenie uvedenej povinnosti nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny príslušnej objednávky, a to za každý aj začatý deň omeškania.

6.4 V prípade, ak dodávateľ poruší akúkoľvek povinnosť uvedenú v tejto rámcovej dohode, inú ako povinnosť uvedenú v bode 6.2 a 6.3 tohto článku tejto rámcovej dohody, vzniká objednávateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 300,- Eur (slovom: tristo eur) za každý deň, pokiaľ porušenie povinnosti trvá, a to za každé takéto porušenie samostatne. Objedávateľ má nárok na zmluvnú pokutu podľa predchádzajúcej vety aj za opakované porušenie akejkoľvek povinnosti podľa predchádzajúcej vety.

6.5 Objedávateľ i dodávateľ majú právo na náhradu škody, ktorá im vznikne porušením, resp. zanedbaním povinností druhou zmluvnou stranou. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok objednávateľa na náhradu škody prevyšujúcej dohodnutú zmluvnú pokutu, ktorá mu vznikla. Vyčíslený a odôvodnený nárok je dodávateľ povinný uhradiť.

6.6 Zmluvné pokuty ustanovené v tejto rámcovej dohode sa budú uhrádzať na základe faktúr vyhotovených a doporučené doručených do sídla druhej zmluvnej strany oprávnenou zmluvnou stranou. Lehota splatnosti týchto faktúr je 30 kalendárnych dní odo dňa ich doporučeného doručenia do sídla druhej zmluvnej strany oprávnenou zmluvnou stranou, pričom pre platobné a fakturačné vzťahy týchto faktúr primerane platia ustanovenia článku 4 tejto rámcovej dohody.

Článok 7

Ukončenie zmluvy a subdodávateľa

7.1 Táto rámcová dohoda zanikne okrem uplynutia doby jej trvania v zmysle článku 3 bod 3.1 aj písomnou dohodou zmluvných strán, písomným odstúpením od rámcovej dohody, písomnou výpoveďou objednávateľa alebo vyčerpaním sumy určenej na plnenie tejto rámcovej dohody definovanej v článku 4, bod 4.9 tejto rámcovej dohody a v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody.

7.2 V prípade zániku tejto rámcovej dohody dohodou zmluvných strán, táto zaniká dňom uvedeným v tejto dohode (ďalej len „deň zániku rámcovej dohody dohodou“). V tejto dohode sa upravia aj vzájomné nároky zmluvných strán vzniknuté z plnenia zmluvných povinností alebo z ich porušenia druhou zmluvnou stranou ku dňu zániku tejto rámcovej dohody dohodou.

7.3 Ak dodávateľ koná v rozpore s touto rámcovou dohodou, SP, právnymi predpismi a na písomnú výzvu objednávateľa toto konanie a jeho následky v primeranej lehote neodstráni, je objednávateľ oprávnený od tejto rámcovej dohody odstúpiť, pričom nastávajú účinky odstúpenia od zmluvy v zmysle § 349 a § 351 Obchodného zákonníka. Pokiaľ nie je spravodlivé za primeranú lehotu považovať inú lehotu, má sa na mysli lehota 10 dní. Predchádzajúca písomná výzva objednávateľa nie je potrebná v prípade odstúpenia od tejto rámcovej dohody zo strany objednávateľa podľa bodu 7.4 tohto článku tejto rámcovej dohody.

7.4 Objednávateľ si vyhradzuje právo odstúpenia od tejto rámcovej dohody aj bez predchádzajúcej písomnej výzvy, ak dodávateľ:

- a) opakovane nedodrží kvalitu tovaru podľa tejto rámcovej dohody a súťažných podkladov,
- b) ak nie je dodávateľ schopný zabezpečiť dodávku žiadaného množstva tovaru/ rozsahu požadovanej služby podľa ponuky dodávateľa, resp. príslušných objednávok objednávateľa,
- c) opakovane poruší povinnosť dodať včas tovar/poskytnúť včas službu v lehote podľa článku 2, bod 2.8 tejto rámcovej dohody,
- d) ak dodávateľ postúpi akékoľvek pohľadávky (práva) vyplývajúce z tejto rámcovej dohody na tretiu osobu alebo sa dohodne s treťou osobou na prevzatí jeho záväzkov (povinností) vyplývajúcich z tejto rámcovej dohody bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa (článok 9, bod 9.5 tejto rámcovej dohody),
- e) v prípade, ak dodávateľ v ponuke predložil nepravdivé doklady alebo uviedol nepravdivé, neúplné údaje,
- f) v prípade porušenia povinností dodávateľa definovaných v čl. 8 tejto rámcovej dohody.

7.5 Objednávateľ je oprávnený okamžite odstúpiť od tejto rámcovej dohody v prípade, ak dodávateľ vstúpil do likvidácie, na jeho majetok bol vyhlásený konkurz, bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok ako aj vtedy, ak existuje dôvodná obava, že plnenie záväzkov dodávateľa podľa tejto rámcovej dohody je vážne ohrozené. Objednávateľ je zároveň oprávnený odstúpiť od rámcovej dohody z dôvodov uvedených v ust. § 19 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

7.6 Odstúpenie musí mať písomnú formu a musí byť doručené druhej zmluvnej strane. Účinky odstúpenia nastávajú dňom doručenia písomného odstúpenia druhej zmluvnej strane.

7.7 V prípade, ak nastanú právne skutočnosti majúce za následok zmenu v právnom postavení dodávateľa (napr. zmena právnej formy, zmena v oprávneniach konať v mene dodávateľa) alebo akákoľvek iná zmena majúca priamy vplyv na plnenie zo strany dodávateľa, je dodávateľ povinný oznámiť tieto skutočnosti objednávateľovi najneskôr do 10 dní odo dňa, kedy tieto skutočnosti nastali. Ak tak neurobí, zodpovedá za škodu spôsobenú objednávateľovi v dôsledku porušenia tejto povinnosti a objednávateľ má právo odstúpiť od rámcovej dohody. Za akúkoľvek inú zmenu sa považuje aj zmena bankového spojenia dodávateľa, pričom k tejto informácii predloží aj potvrdenie príslušnej banky.

7.8 Dodávateľ nesmie predmet plnenia podľa tejto rámcovej dohody ako celok odovzdať na vykonanie inému subjektu. Časť predmetu plnenia podľa tejto rámcovej dohody môže dodávateľ odovzdať na vykonanie svojmu subdodávateľovi uvedenému v zozname subdodávateľov, ktorý tvorí prílohu č. 2 tejto rámcovej dohody. Súhlas objednávateľa nezavahuje dodávateľa povinnosti a zodpovednosti za všetky práce a činnosti subdodávateľa.

Článok 8

Povinnosti dodávateľa

8.1 Ak sa na dodávateľa a jeho subdodávateľov vzťahuje povinnosť zapisovať do registra partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o registri partnerov verejného sektora“) potom je dodávateľ ako aj jeho subdodávateľa povinný dodržať túto povinnosť po celú dobu trvania tejto rámcovej dohody a plynutia Záručnej doby, pričom dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť splnenie tejto povinnosti zo strany subdodávateľov. V prípade porušenia povinnosti dodávateľa podľa predchádzajúcej vety, má objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 500,- Eur za každý deň porušenia, pričom porušenie uvedenej povinnosti, ktoré trvá dlhšie ako 30 dní sa považuje za podstatné porušenie tejto rámcovej dohody.

8.2 Počas trvania tejto rámcovej dohody je dodávateľ oprávnený zmeniť subdodávateľa uvedeného v prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody výlučne na základe písomného súhlasu objednávateľa a to zmenou zmluvy (dodatkom) pred samotným plnením predmetu rámcovej dohody. Nový subdodávateľ musí spĺňať povinnosť zápisu v registri partnerov verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora, v prípade, ak mu takáto povinnosť zo zákona o registri partnerov verejného sektora vyplýva. Objednávateľ má právo odmietnuť podpísať dodatok a požiadať dodávateľa o určenie iného subdodávateľa, ak má na to závažné dôvody (napr. nesplnenie podmienok pre výmenu subdodávateľa, dodávka nekvalitného tovaru/diela vykazujúceho vady konkrétnym subdodávateľom, ak nový subdodávateľ nie je zapísaný v registri partnerov verejného sektora, v prípade, ak mu takáto povinnosť zo zákona o registri partnerov verejného sektora vyplýva a pod.). Dodávateľ je povinný žiadať objednávateľa podľa predchádzajúcej vety bezodkladne vyhovieť a navrhnúť iného subdodávateľa, pričom tento subdodávateľ musí spĺňať povinnosť zápisu v registri partnerov verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora v prípade, že mu takáto povinnosť zo zákona o registri partnerov verejného sektora vyplýva.

8.3 Dodávateľ vyhlasuje, že príloha č. 2 k tejto rámcovej dohode obsahuje aktuálne a úplné údaje v zmysle ustanovenia § 41 ods. 3, 4 ZVO. Údaje v zmysle § 41 ods. 3 ZVO sú údaje o všetkých známych subdodávateľoch v rozsahu obchodné meno/názov, sídlo/miesto podnikania, IČO, zápis do príslušného registra a údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia (ďalej len „Údaje“). Zmenu Údajov akéhokoľvek aktuálneho subdodávateľa je dodávateľ povinný bezodkladne písomne oznámiť objednávateľovi, pričom zmluvné strany sa výslovne dohodli, že na zmenu Údajov nie je potrebné uzatvoriť dodatok k tejto rámcovej dohode. V prípade nesplnenia povinnosti dodávateľa, v zmysle predchádzajúcej vety, má objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 500,- Eur za každý neoznámený zmenený Údaj, ako aj náhradu škody, ktorá objednávateľovi v tejto súvislosti vznikne. V dodatku k rámcovej dohode, ktorým sa mení pôvodný subdodávateľ, je predávajúci povinný uviesť aktuálne a úplné údaje nového subdodávateľa.

8.4 V prípade, ak dodávateľ preukazoval splnenie podmienok účasti podľa § 34 ZVO inou osobou, je povinný pri plnení rámcovej dohody skutočne používať kapacity osoby, ktorej spôsobilosť využíva na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti.

8.5 Dodávateľ sa zaväzuje, že nebude v súvislosti s predmetom plnenia tejto rámcovej dohody zamestnávať zamestnancov v rozpore s právnymi predpismi Slovenskej republiky upravujúcimi nelegálnu prácu a nelegálne zamestnávanie, ako aj právnymi predpismi Európskej únie, a to najmä v rozpore so zákonom č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o nelegálnej práci“), v spojení so zákonom č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce, zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, zákonom č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákonom č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení, zákonom č. 404/2011 Z. z. o pobyte cudzincov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 480/2002 Z. z. o azyle a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, Smernicou Európskeho parlamentu a Rady 2009/52/ES z 18. júna 2009, ktorou sa stanovujú minimálne normy pre sankcie a opatrenia voči zamestnávateľom štátnych príslušníkov tretích krajín, ktorí sa neoprávnene zdržiavajú na území členských štátov.

8.6 V prípade, že orgán vykonávajúci kontrolu nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania zistí porušenie § 7b ods. 5 zákona o nelegálnej práci, t. j. porušenie zákazu prijať prácu alebo službu, ktorú objednávateľovi na základe dohody dodáva alebo poskytuje dodávateľ ako poskytovateľ služby prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú nelegálne zamestnáva, v nadväznosti na čo bude objednávateľovi uložená pokuta, ktorú objednávateľ uhradí, objednávateľ si uplatní jej náhradu u dodávateľa a dodávateľ sa zaväzuje túto pokutu objednávateľovi nahradiť.

8.7 Dodávateľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných zamestnancov, za ohrozenie bezpečnosti premávky na ceste a všetky prípadné škody, zavinené svojou činnosťou. Dodávateľ sa zaväzuje pri uskutočňovaní prác dodržiavať všetky súvisiace predpisy o ochrane zdravia a bezpečnosti pri práci, predpisy o ochrane životného prostredia, ako aj o bezpečnosti premávky na ceste vyplývajúce zo zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky MV SR č. 9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke.

8.8 V prípade vzniku akýchkoľvek odpadov pri poskytovaní služby je dodávateľ zodpovedný za nakladanie s týmito odpadmi a podľa zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej iba „zákon o odpadoch“) je povinný plniť všetky povinnosti, ktoré prislúchajú držiteľovi odpadu podľa príslušných ustanovení zákona o odpadoch. Jedná sa najmä, nie však výlučne, o povinnosti držiteľa odpadu podľa § 14 zákona o odpadoch a s nimi súvisiace povinnosti držiteľa odpadu.

8.9 Dodávateľ je zároveň povinný dodržiavať všetky povinnosti podľa Vyhlášky 366/2015 Z. z. o evidencnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti, Vyhlášky č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov a Vyhlášky č. 371/2015 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch, ako aj podľa ostatných právnych predpisov v oblasti nakladania s odpadmi.

8.10. Dodávateľ je povinný uchovávať všetky doklady preukazujúce spôsob nakladania s odpadom a v zmysle vyhlášky č. 366/2015 Z. z. o evidencnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti je povinný viesť evidenciu odpadov na Evidenčnom liste odpadov. K preberaniu diela alebo k preberaniu akéhokoľvek iného plnenia je dodávateľ povinný objednávateľovi odovzdať všetky doklady preukazujúce množstvo odpadov, spôsob nakladania s odpadmi, ktoré vznikli pri plnení tejto zmluvy, vrátane Evidenčných listov odpadov podľa vyhlášky č. 366/2015 Z. z. o evidencnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti. Doklady o množstve a spôsobe nakladania s odpadmi podľa tohto bodu je dodávateľ objednávateľovi povinný predložiť alebo odovzdať aj kedykoľvek na vyžiadanie objednávateľa. Zároveň je dodávateľ všetky doklady podľa tohto bodu vzťahujúce sa k nakladaniu s odpadom počas celého kalendárneho roka odovzdať objednávateľovi po ukončení každého kalendárneho roka najneskôr však do 15. januára nasledujúceho kalendárneho roka.

8.11 V prípade, ak vznikne objednávateľovi akákoľvek škoda v súvislosti s porušením povinností dodávateľa dodržiavať ustanovenia v oblasti nakladania s odpadmi podľa tohto článku, dodávateľ je povinný túto škodu objednávateľovi nahradiť.

Článok 9

Záverečné ustanovenia

9.1 Zmluvné strany sa dohodli, že písomná komunikácia podľa tejto rámcovej dohody alebo v súvislosti s touto rámcovou dohodou sa bude doručovať doporučene poštou, kuriérom alebo osobne, ak nie je v zmluve dohodnuté inak. Za deň doručenia sa považuje deň prevzatia písomnosti. V prípade, ak adresát odmietne písomnosť prevziať, za deň doručenia sa považuje deň odmietnutia prevzatia písomnosti. V prípade, ak si adresát neprevezme písomnosť v úložnej lehote na pošte, za deň doručenia sa považuje posledný deň úložnej doby na pošte. V prípade, ak sa písomnosť vráti odosielateľovi s označením pošty „adresát neznámy“ alebo „adresát sa odsťahoval“ alebo s inou poznámkou podobného významu, za deň doručenia sa považuje deň vrátenia zásielky odosielateľovi.

9.2 Práva a povinnosti zmluvných strán touto rámcovou dohodou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení a ustanoveniami ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky. Zmluvné strany sa dohodli,

že v prípade vzniku sporov zmluvných strán týkajúcich sa tejto rámcovej dohody a jej aplikácie, ak sa ich nepodarí urovnať dohodou a jednou zo zmluvných strán je subjekt so sídlom mimo územia Slovenskej republiky, je daný právny poriadok, právomoc a príslušnosť súdov Slovenskej republiky.

9.3 Zmluvné strany sa dohodli, že túto rámcovú dohodu je možné zmeniť len písomnými číslovanými dodatkami a dohoda o zrušení rámcovej dohody musí byť písomná. Dodatok (zmena zmluvy) k rámcovej dohode ako aj dohoda o zrušení rámcovej dohody musia byť podpísané oprávnenými zástupcami zmluvných strán, pričom podpisy musia byť na tej istej listine, v opačnom prípade sa má za to, že k uzatvoreniu dodatku k rámcovej dohode alebo dohody o zrušení zmluvy nedošlo. Uzatváranie dodatkov k rámcovej dohode sa riadi zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov platným v čase uzatvárania zmeny zmluvy/dodatkov.

9.4 Táto rámcová dohoda je vyhotovená v piatich (5) rovnopisoch, z toho tri (3) pre objednávateľa a dva (2) pre dodávateľa.

9.5 Dodávateľ nie je oprávnený postúpiť akékoľvek pohľadávky (práva) vyplývajúce z tejto rámcovej dohody na tretiu osobu alebo sa dohodnúť s treťou osobou na prevzatí jeho záväzkov (povinností) vyplývajúcich z tejto rámcovej dohody bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa.

9.6 Táto rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Účinnosť rámcová dohoda nadobúda dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR.

9.7 Akékoľvek ustanovenie tejto rámcovej dohody, ktoré je alebo sa stane neplatným, nezákonným, neúčinným alebo nevynúiteľným podľa platného práva, nemá a ani v budúcnosti to nebude mať za následok neplatnosť, neúčinnosť alebo nevynúiteľnosť ostatných ustanovení rámcovej dohody. Zmluvné strany sú povinné v dobrej viere, rešpektujúc zásady poctivého obchodného styku rokovať tak, aby bolo neplatné, neúčinné alebo nevynúiteľné ustanovenie Zmluvy písomne nahradené iným ustanovením, ktorého vecný obsah bude zhodný alebo čo možno najviac podobný ustanoveniu, ktoré je nahradzované, pričom účel a zmysel rámcovej dohody musí byť zachovaný. Do doby, pokiaľ táto Dohoda nebude uzavretá, rovnako v prípade, ak k nej vôbec nedôjde, použijú sa na nahradenie neplatného, neúčinného alebo nevynúiteľného ustanovenia iné ustanovenia Zmluvy a ak také ustanovenia nie sú, použijú sa ustanovenia slovenských právnych predpisov a inštitútov, ktoré sú upravené slovenským právnym poriadkom, pričom sa použijú také ustanovenia, ktoré zodpovedajú kritériám predchádzajúcej vety.

9.8 Zmluvné strany vyhlasujú, že sú si vedomé všetkých následkov vyplývajúcich z tejto rámcovej dohody, že ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a že im nie sú známe okolnosti, ktoré by im bránili platne uzavrieť túto Zmluvu. V prípade, že taká okolnosť existuje zodpovedajú za škodu, ktorá vznikne druhej zmluvnej strane na základe tohto vyhlásenia.

9.9 Súčasťou tejto rámcovej dohody sú súťažné podklady objednávateľa, ponuka dodávateľa a vysvetlenie súťažných podkladov. V prípade, ak vysvetlenia súťažných podkladov menia alebo dopĺňajú ustanovenia zmluvy, v takom prípade majú pred týmito ustanoveniami zmluvy prednosť a platia vysvetlenia súťažných podkladov.

9.10 Zmluvné strany prehlasujú, že si túto rámcovú dohodu prečítali, jej obsahu porozumeli a súhlasia s jej obsahom, a na znak svojej slobodnej vôle ju podpisujú.

9.11 Záväznou a Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy vo forme príloh sú:

Príloha č. 1 - Jednotkové ceny

Príloha č. 2 - Zoznam subdodávateľov a podiel ich subdodávok

V Bratislave dňa:

V Martine dňa:

Objednávateľ:

Dodávateľ:

.....
Slovenská správa ciest

Ing. Ivan Rybárik

generálny riaditeľ

.....
Slavomír Haco

riaditeľ, konateľ spoločnosti

.....
Ing. Peter Mišanko

konateľ spoločnosti

P.č.	Názov materialu	Č. dielu	MJ	Predpoklad. množstvo v ks	Jednotková cena v € bez DPH	Celková cena v € bez DPH
Zvodidlá NH4, AM dodávka tovaru						
1	Zvodnica NH4	50.0.00	ks	3900	252,00 €	982 800,00 €
2	Spodná pásnica SP3	50.0.20	ks	4	94,80 €	379,20 €
3	Zvodnica NH4 oblúk vnútorný (R=6m - 30m)	50.1.00	ks	437	201,00 €	87 837,00 €
4	Zvodnica NH4 oblúk vonkajší (R=6m - 30m)	50.2.00	ks	437	201,00 €	87 837,00 €
5	Dilatačná zvodnica NH4 ± 80 mm	50.3.00	ks	4	98,30 €	393,20 €
6	Izolačná dilatačná zvodnica NH4 ± 80mm	50.4.00	ks	4	214,00 €	856,00 €
7	Nábehová prechodka NH4 17,3% pravá	50.5.00	ks	137	92,40 €	12 658,80 €
8	Nábehová prechodka NH4 8,5% pravá	50.5.02	ks	137	92,40 €	12 658,80 €
9	Nábehová prechodka NH4 8,5% ľavá	50.5.03	ks	4	92,40 €	369,60 €
10	Nábehová prechodka NH4 17,3% ľavá	50.5.04	ks	4	92,40 €	369,60 €
11	Nábehová prechodka SP3 8,5% pravá	50.5.20	ks	4	89,50 €	358,00 €
12	Nábehová prechodka SP3 8,5% ľavá	50.5.21	ks	4	89,50 €	358,00 €
13	Prechodový diel BS/NH4 pravý	50.6.02	ks	4	170,00 €	680,00 €
14	Prechodový diel BS/NH4 ľavý	50.6.03	ks	4	170,00 €	680,00 €
15	Prechodový diel NH4/BS pravý	50.6.04	ks	4	173,00 €	692,00 €
16	Prechodový diel NH4/BS ľavý	50.6.05	ks	4	173,00 €	692,00 €
17	Prechodový diel NH4/A	50.6.06	ks	4	179,00 €	716,00 €
18	Prechodový diel A/NH4	50.6.07	ks	4	179,00 €	716,00 €
19	Stĺpik UE 100 krajný 1900	51.0.00	ks	7800	57,50 €	448 500,00 €
20	Stĺpik UE 100 krajný pre uchytenie madla 1500,Zn	51.0.04	ks	55	49,20 €	2 706,00 €
21	Stĺpik UE 100 stredný 1900	51.1.00	ks	195	60,00 €	11 700,00 €
22	Stĺpik U140 stredný, 2400,Zn	51.1.10	ks	98	136,00 €	13 328,00 €
23	Stĺpik U 140 1500	51.3.11	ks	780	84,70 €	66 066,00 €
24	Stĺpik U 140 1800	51.3.12	ks	468	101,90 €	47 689,20 €
25	Stĺpik U140 zábradlový pravý,Zn	51.4.00	ks	417	205,00 €	85 485,00 €
26	Stĺpik U140 stredný s patkovou doskou, Zn	51.4.21	ks	20	200,00 €	4 000,00 €
27	Strmeň pravý, Zn	51.9.00	ks	417	7,86 €	3 277,62 €
28	Trubková spojka	52.0.00	ks	7800	26,50 €	206 700,00 €
29	Dištančný diel NH4 I	52.0.02	ks	417	30,00 €	12 510,00 €
30	Dištančný diel NH4 II	52.0.03	ks	4	39,50 €	158,00 €
31	Dištančný diel NH 4 V	52.0.12	ks	4	11,30 €	45,20 €
32	Dištančný diel NH 4 VI	52.0.13	ks	4	7,53 €	30,12 €
33	Madlo 3 980, Zn	53.0.01	ks	195	167,00 €	32 565,00 €
34	Začiatkové madlo pravé, Zn	53.1.00	ks	27	154,00 €	4 158,00 €
35	Koncové madlo pravé, Zn	53.1.02	ks	27	154,00 €	4 158,00 €
36	Dilatačné madlo I 1350, Zn	53.2.00	ks	4	99,70 €	398,80 €
37	Dilatačné madlo II 2410, Zn	53.2.01	ks	4	168,00 €	672,00 €
38	Dilatačné madlo II 2980, Zn	53.2.02	ks	4	174,00 €	696,00 €
39	Manžeta madla, Zn	53.3.00	ks	222	47,60 €	10 567,20 €
40	Manžeta poistná, Zn	53.3.02	ks	4	12,70 €	50,80 €
41	Dilatačná manžeta madla + 80, Zn	53.4.00	ks	4	66,00 €	264,00 €
42	Izolačná dilat. manžeta madla + 80, plast	53.5.00	ks	4	320,00 €	1 280,00 €
43	Výplň zábradlia z vodorovných tyčí, Zn	54.0.00	ks	0	319,00 €	- €
44	Výplň zábradlia zo zvislých tyčí, Zn	54.1.00	ks	390	279,00 €	108 810,00 €
45	Dilatačná výplň zábradlia VT, Zn	54.3.00	ks	4	395,00 €	1 580,00 €
46	Dilatačná výplň zábradlia ST, Zn	54.4.00	ks	4	426,00 €	1 704,00 €
47	Skrutka so šesťhrannou hlavou M10x55-4.6-tZn	59.0.01	ks	4	0,30 €	1,20 €
48	Skrutka so šesťhrannou hlavou M10x65-4.6-tZn	59.0.02	ks	4	0,33 €	1,32 €
49	Skrutka so šesťhrannou hlavou M12x35-4.6-tZn	59.0.20	ks	839	0,43 €	360,77 €
50	Skrutka so šesťhrannou hlavou M12x40-4.6-tZn	59.0.21	ks	4	0,43 €	1,72 €
51	Skrutka so šesťhrannou hlavou M16x70-4.6-tZn	59.0.40	ks	780	0,95 €	741,00 €
52	Skrutka so šesťhrannou hlavou M16x120-4.6-tZn	59.0.41	ks	4	1,58 €	6,32 €
53	Skrutka so šesťhrannou hlavou M16x140-8.8-tZn	59.0.42	ks	956	2,11 €	2 017,16 €
54	Skrutka so šesťhrannou hlavou M16x160-8.8-tZn	59.0.43	ks	59	2,39 €	141,01 €
55	Skrutka so šesťhrannou hlavou M 16 x 40 8.8 tZn	59.0.44	ks	4	0,78 €	3,12 €
56	Skrutka.s polkruhovou hlavou a nosom M10x25 - 4.6 tZn	59.0.60	ks	4	0,26 €	1,04 €
57	Skrutka s polkruhovou hlavou a štvorhranom M 12x30-4,6-tZn	59.0.70	ks	11700	0,35 €	4 095,00 €
58	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M 16x30-4,6-tZn	59.0.80	ks	50700	0,52 €	26 364,00 €
59	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M 16x40 - 4,6 - tZn	59.0.81	ks	2048	0,57 €	1 167,36 €
60	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M 16x55 - 4,6 - tZn	59.0.82	ks	2048	0,66 €	1 351,68 €
61	Potiahnutá skrutka so šesťhrannou hlavou M16x80-4.6- tZn	59.1.40	ks	4	13,50 €	54,00 €
62	Potiahnutá skrutka so šesťhrannou hlavou M16x160-8.8- tZn	59.1.41	ks	4	22,20 €	88,80 €
63	Potiahnutá skrutka s vnút. šesťhranom M 16x40 - 4,6 - tZn	59.1.80	ks	4	8,81 €	35,24 €

64	Matica M 10-6 - tZn ISO 4032	59.2.00	ks	4	0,12 €	0,48 €
65	Matica M 12-6 - tZn ISO 4032	59.2.20	ks	12480	0,19 €	2 371,20 €
66	Matica M 16-6 - tZn ISO 4032	59.2.40	ks	60450	0,18 €	10 881,00 €
67	Matica M 16 - 8.8 - tZn	59.2.41	ks	4	0,26 €	1,04 €
68	Matica M16-6-tZn ISO 4035	59.2.42	ks	4	0,46 €	1,84 €
69	Potiahnutá matica M 16 - 6 - tZn	59.3.40	ks	4	7,23 €	28,92 €
70	Podložka 11 - tZn (Ø21/11/2,5)	59.4.00	ks	4	0,12 €	0,48 €
71	Podložka 13 tZn (Ø24/13/2,5)	59.4.20	ks	1560	0,15 €	234,00 €
72	Podložka 17,5 - tZn (Ø30/17,5/3)	59.4.40	ks	54600	0,12 €	6 552,00 €
73	Podložka 18 - tZn (Ø40/18/4)	59.4.41	ks	4583	0,52 €	2 383,16 €
74	Podložka 14 - tZn (Ø45/14/4-otvor je štvorhranný)	59.4.70	ks	5070	0,43 €	2 180,10 €
75	U-podložka 14 - tZn (klinová podložka)	59.4.71	ks	11700	0,31 €	3 627,00 €
76	U-podložka 18 - tZn (klinová podložka)	59.4.72	ks	1248	0,45 €	561,60 €
77	Krycia podložka M16	59.4.80	ks	2438	1,63 €	3 973,94 €
78	Izolačná podložka 40/17-3	59.5.40	ks	4	0,83 €	3,32 €
79	Izolačná podložka 50/26-6	59.5.41	ks	4	1,66 €	6,64 €
80	Skrutka s polkruhovou hlavou a oválom M16x40-4.8-tZn	40.03	ks	4485	0,74 €	3 318,90 €
81	Zvodnica AM, Zn	60.0.00	ks	1229	191,00 €	234 739,00 €
82	Spodná pásnica AM, Zn	60.0.20	ks	4	88,00 €	352,00 €
83	Spodná pásnica M, Zn	60.0.30	ks	195	191,00 €	37 245,00 €
84	Zvodnica AM oblúk vnútorný (R=6m - 30m)	60.1.00	ks	4	251,00 €	1 004,00 €
85	Zvodnica AM oblúk vonkajší (R=6m - 30m)	60.2.00	ks	4	251,00 €	1 004,00 €
86	Koncovka M pravá, Zn	60.7.04	ks	4	148,00 €	592,00 €
87	Koncovka M ľavá, Zn	60.7.05	ks	4	148,00 €	592,00 €
88	Stĺpik C150x75x25 - 1755 mm, Zn	61.3.00	ks	4	61,40 €	245,60 €
89	Stĺpik C150 - 1560 mm M, Zn	61.3.20	ks	390	78,50 €	30 615,00 €
90	Stĺpik C150 s patní deskou alfa%, Zn	61.4.00	ks	195	193,00 €	37 635,00 €
91	Dištančný diel JM1, Zn	62.0.00	ks	390	8,53 €	3 326,70 €
92	Dištančný diel JM2, Zn	62.0.01	ks	390	6,94 €	2 706,60 €
93	Dištančný diel M, Zn	62.2.00	ks	390	21,90 €	8 541,00 €
94	Zvodnica A-AM-11, Zn	70.0.00	ks	339	159,00 €	53 901,00 €
95	Nábehová prechodka A 17,3% pravá, Zn	70.5.00	ks	12	77,00 €	924,00 €
96	Stĺpik C150x75x25 - 1755 mm, Zn	71.0.00	ks	363	59,40 €	21 562,20 €
97	Stĺpik C150x75x25 - 1525 mm, Zn	71.0.01	ks	1264	52,20 €	65 980,80 €
98	Opora A pro A-NH-94, Zn	71.0.01	ks	316	8,04 €	2 540,64 €
Energeticky absorpčné koncovky, dodávka tovaru						
99	EA koncovka P4	99.0.00	ks	23	4 285,00 €	98 555,00 €
Tlmič nárazu, dodávka tovaru						
100	Tlmič 110 široký	1.110	ks	1	10 772,00 €	10 772,00 €
101	Tlmič 110 úzky	2.110	ks	1	8 681,00 €	8 681,00 €
102	Tlmič 100 široký	1.100	ks	4	9 820,00 €	39 280,00 €
103	Tlmič 100 úzky	2.100	ks	4	7 873,00 €	31 492,00 €
104	Tlmič 80 široký	1.80	ks	2	7 816,00 €	15 632,00 €
105	Tlmič 80 úzky	2.80	ks	2	6 813,00 €	13 626,00 €
106	Tlmič 50 úzky	2.50	ks	2	4 586,00 €	9 172,00 €
107	Dodávka prednej časti tlmiča (špička)		ks	2	258,00 €	516,00 €
108	Dodávka prednej časti tlmiča (hlava)		ks	2	970,00 €	1 940,00 €
109	Dodávka nárazníkov (ľavý, stredný, bočný) tlmiča		ks	2	264,00 €	528,00 €
110	Dodávka zvodníc tlmiča (čelná, medzil'ahlá, zadná)		ks	2	165,00 €	330,00 €
111	Dodávka tlmiacich nosníkov (prvý, druhý, tretí úsek)		ks	2	37,10 €	74,20 €
112	Dodávka pri poškodení rúrok tlmiča (T - 1 až 4)		ks	2	86,50 €	173,00 €
113	Dodávka rámu tlmiča (1 až 3)		ks	2	76,20 €	152,40 €
114	Dodávka pri poškodení priečok tlmiča (medzil'ahlé a tlmiace)		ks	2	26,80 €	53,60 €
115	Dodávka zadnej časti (koncovka, koncová výstuha, ukončovacia rozpera)		ks	2	26,80 €	53,60 €
116	Dodávka spojovacieho a pomocného materiálu		ks	2	206,00 €	412,00 €
117	Dodávka prechodového dielu (tlmič/zvodidlo)		ks	2	206,00 €	412,00 €
118	Zvodidlová odrazka na oceľové zvodidlo OR/BIEL tr. 3, min. 36 cm2		ks	780	10,21 €	7 963,80 €
119	Zvodidlová odrazka na oceľové zvodidlo MODRÁ tr. 3, min. 36 cm2		ks	98	10,40 €	1 019,20 €
120	Smerový stĺpik biely denný znak čierny, odrazka OR/BIEL tr. 3, na zvodidlo		ks	195	18,70 €	3 646,50 €
121	Smerový stĺpik biely, denný znak modrý, odrazka MODR. tr. 3, na zvodidlo		ks	39	18,90 €	737,10 €
Spolu bez DPH						3 081 434,44 €

P.č.	Názov materialu	MJ	Predpoklad. množstvo v ks	Jednotková cena v € bez DPH	Celková cena v € bez DPH
Zvodidlá NH4, AM práce					
1	Demontáž cestného systému; N2 (NH4, AM)	m	7800	20,70 €	161 460,00 €
2	Demontáž cestného systému; H1 (NH4, AM, JSA-AM)	m	13650	23,90 €	326 235,00 €
3	Demontáž cestného systému; pätkové H1	m	390	25,50 €	9 945,00 €
4	Demontáž cestného systému; moto H1	m	780	25,50 €	19 890,00 €
5	Demontáž krátkeho nábehu; H1	ks	148	143,70 €	21 267,60 €
6	Demontáž dlhého nábehu; H1	ks	148	191,60 €	28 356,80 €
7	Demontáž mostového systému vrátane dilatácií; ZSNH4/H2	m	780	47,90 €	37 362,00 €
8	Demontáž začiatku alebo ukončenia mostového zvodidla; ZSNH4/H2	ks	55	191,60 €	10 538,00 €
9	Montáž cestného systému; N2 (NH4, AM)	m	2340	16,00 €	37 440,00 €
10	Montáž cestného systému; H1 (NH4, AM, JSA-AM)	m	19110	23,80 €	454 818,00 €
11	Montážcestného systému; pätkové H1	m	390	63,90 €	24 921,00 €
12	Montáž cestného systému; moto H1	m	780	23,90 €	18 642,00 €
13	Montáž krátkeho nábehu; H1	ks	148	143,70 €	21 267,60 €
14	Montáž dlhého nábehu; H1	ks	148	159,70 €	23 635,60 €
15	Montáž mostového systému vrátane dilatácií; ZSNH4/H2	m	780	55,90 €	43 602,00 €
16	Montáž začiatku alebo ukončenia mostového zvodidla; ZSNH4/H2	ks	55	207,50 €	11 412,50 €
17	Montáž zvodidlových odraziek	ks	878	11,20 €	9 833,60 €
18	Montáž smerových stĺpikov na zvodidlá	ks	234	16,00 €	3 744,00 €
17	Povrchová oprava rímasy; ZSNH4/H2; JSP-AM-2/H1	m	39	894,00 €	34 866,00 €
Energeticky absorpčné koncovky, práce					
18	Demontáž EA koncovky; P4	ks	23	479,00 €	11 017,00 €
19	Montáž EA koncovky - komplet; P4	ks	23	798,30 €	18 360,90 €
Tlmiče, práce					
20	Demontáž tlmiča	ks	14	638,60 €	8 940,40 €
21	Montáž tlmiča (vrátane základu - ak je potrebné); 110	ks	2	1 915,80 €	3 831,60 €
22	Montáž tlmiča (vrátane základu - ak je potrebné); 100	ks	8	1 756,20 €	14 049,60 €
23	Montáž tlmiča (vrátane základu - ak je potrebné); 80	ks	3	1 596,50 €	4 789,50 €
24	Montáž tlmiča (vrátane základu - ak je potrebné); 50	ks	2	1 596,50 €	3 193,00 €
25	Sanácia betónovej dosky vrátane kotiev, skrutiek a lepidla	ks	2	1 596,50 €	3 193,00 €
26	Obhliadka poškodeného tlmiča s vypracovaním zoznamu materiálu a prác	ks	14	346,40 €	4 849,60 €
Spolu bez DPH					1 371 461,30 €

Príloha č. 2 - Zoznam subdodávateľov a podiel ich subdodávok

VYHLÁSENIE UCHÁDZAČA O SUBDODÁVKACH

Uchádzač/skupina dodávateľov: HAKOM, s.r.o.,
Adresa spoločnosti: Československej armády 18, 036 01 Martin
IČO: 36000124

Dolu podpísaný zástupca uchádzača týmto čestne vyhlasujem, že na realizácii predmetu zákazky „**Dodávka a servis záchytných systémov – zvodidlá NH4, AM, EA koncovky a tlmiče nárazu.**“ v časti zákazky č. 2 – SSC IVSC Banská Bystrica vyhlásenej verejným obstarávateľom Slovenská sprava ciest, Miletičová 19, 826 19 Bratislava zverejnenej v Úradnom vestníku Európskej únie zo dňa 30.03.2022 pod číslom 2022/S 063-165354 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 81/2022 zo dňa 31.03.2022 pod číslom 18073-MST.

~~— sa nebudú podieľať subdodávateľia a celý predmet uskutočnime vlastnými kapacitami.*~~

- sa budú podieľať nasledovní subdodávateľia:*

P. č.	Obchodné meno a sídlo subdodávateľa, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia	IČO	% podiel na zákazke	Predmet subdodávok
1.	Doprastav, a.s., Drieňová 27, 826 56 Bratislava Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka č. 581/B Ing. Dušan Mráz Stomová 472/7, 962 33 Budča; nar. [REDACTED] Ing. Marek Očenáš, Skuteckého 15614/23, 974 01 Banská Bystrica; nar. [REDACTED] Ing. Peter Milan, Nevádzová 17211/6F, 821 01 Bratislava; nar. [REDACTED] Ing. Ján Blaho, Ambroseho 2455/10, 851 02 Bratislava; nar. [REDACTED]	31333320	20	Montáž a demontáž zvodidiel
2.				
3.				

Upozornenie:

Subdodávateľ musí splňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia podľa § 32 ZVO a nemôžu existovať u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 ZVO (oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu preukazuje subdodávateľ vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorý má plniť).

V Martine dňa

Ing. Peter Mišanko
konateľ spoločnosti

Slavomír Haco
riaditeľ, konateľ spoločnosti

*Nehodiace sa prečiarknite

**Podpis uchádzača, jeho štatutárneho orgánu alebo iného zástupcu uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v záväzkových vzťahoch v súlade s dokladom o oprávnení podnikat', t. j. podľa toho, kto za uchádzača koná navonok. V prípade skupiny dodávateľov podpis každého člena skupiny alebo člena skupiny, ktorý je splnomocnený konať v danej veci za členov skupiny.

ID v IS EVO: 437 768

VO s PO: „Dodávka a servis záchytných systémov – zvodidlá NH4, AM, EA koncovky a tlmiče nárazu.“